IV. ütemre vonatkozó szabályozási tervi (HÉSZ) előírások kivonata
590/2013.(XI.29.)

Gksz - KERESKEDELMI, SZOLGÁLTATÓ GAZDASÁGI TERÜLETEK

45. §

(1) A kereskedelmi, szolgáltató terület elsősorban nem jelentős zavaró hatású gazdasági tevékenységi célú épületek elhelyezésére szolgál.

(2) A területen az alábbi építmények helyezhetők el, az egyes építési övezetekre vonatkozó kötöttségekkel:

A kereskedelmi, szolgáltató terület elsősorban nem jelentős zavaró hatású gazdasági tevékenységi célú épületek elhelyezésére szolgál.

 A kereskedelmi, szolgáltató területen elhelyezhető:

1. mindenfajta, nem jelentős zavaró hatású gazdasági tevékenységi célú épület,

2.a gazdasági tevékenységi célú épületen belül a tulajdonos, a használó és a személyzet számára szolgáló lakások,

3. igazgatási, egyéb irodaépület,

4. parkolóház, üzemanyagtöltő,

5. sportépítmény.

 A kereskedelmi, szolgáltató területen az OTÉK 31. § (2) bekezdésében előírtak figyelembevételével kivételesen elhelyezhető:

1. egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület,

2. egyéb közösségi szórakoztató épület.

Az egyes építési övezetek építési telkein betartandó telekalakítási és beépítési előírások:

övezet jele: Gksz-6.3

beépítés módja: szabadon álló

A kialakítható telek legkisebb szélessége: 20 m, mélysége 40 m, területe 800 m2

Az ingatlan maximális beépíthetősége: 50 %
Legnagyobb építmény magasság: 15,0 m
Legkisebb zöldfelület: 20 %

Minimális oldalkert nagysága: 7,5 m

Minimális előkert nagysága: 5,0 m

Minimális hátsókert nagysága: 6,0 m, azonban a hátsókert nagysága nem lehet kisebb az épület hátsókertre néző homlokzatának tényleges magassági mértékénél
Az övezetekben a löszös talajra való tekintettel részletes talajmechanikai szakvéleményben előírtak szerint kell kialakítani a felszín alatti építményeket, építményrészeket; kell rendezni a terepet, és kell kialakítani a vízelvezetést.
Az övezetek menti út- és közműhálózat kiépítése a területfejlesztő feladata, amelyet a kiépítés szakaszának megfelelő mértékben kell megvalósítani. 

Az övezetek újonnan beépítésre kerülő ingatlanjain az építési engedélyezési dokumentáció kötelező része a kertépítészeti terv, amelyben a zöldfelület legalább 60 %-án (döntően a telekhatárok közelében) 3 szintes zöldfelületet kell tervezni.

 Építészeti - városképi követelmények:

a) A főútvonalak menti területekre városképi szempontból is igényesen kialakított létesítmények telepíthetők.

b) A területen bódé, csak ideiglenesen, felvonulási épületként (az építkezés időtartamára) telepíthető. Portaépület, megfelelő építészeti kialakítással az előkertben is elhelyezhető

c) A telkek előkertjében, valamint az egyéb telekhatárok mentén minimum egy sor nagy lombkoronájú és időjárástűrő fasort kell ültetni (min. 10 méterenként 1 fa) illetve folyamatos gondozással fenntartani.

A terület lakótelkekkel érintkező telekhatárai mentén a terv szerinti, illetve. 5,0 m széles védőzöldsávot kell létesíteni, többszintes növényállomány telepítésével.
Régészeti lelőhelyek védelmére vonatkozó előírások:

83. §

(2) a) Az ismert régészeti lelőhelyeken az építés a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (KÖH) szakhatósági közreműködése szerint, bármely talajmozgatással járó tevékenység (közmű vezetése, árokásás, tereprendezés, stb.) pedig a KÖH hozzájárulása alapján engedélyezhető. A Hivatal az engedély megadását előzetes kutatáshoz kötheti.

b) A védett régészeti lelőhelyen minden tevékenységhez a KÖH hatósági engedélye szükséges.

c) A település területén végzett földmunkák során előforduló régészeti leletekről - azok szakszerű mentése érdekében - a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságát értesíteni kell.
A területen elhelyezhető funkciók, az építészeti - városképi követelmények, a régészeti lelőhelyek védelmére vonatkozó előírások a módosítás során nem változnak!
